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Aihe: Malin jälleenrakentaminen ja demokratisoituminen

Malin kriisi on monimutkainen ja pysyvän rauhan takaamiseksi tarvitaan kokonaisvaltaisia ja 
yhtenäisiä ratkaisuja. 22. maaliskuuta 2012 tehtyä sotilasvallankaappausta seuranneen 
viimeaikaisen kuohunnan jälkeen ja Ranskan lähetettyä alueelle joukkojaan, joita EU:n 
koulutusoperaatio ja AFISMA (Afrikan johtama kansainvälinen Malin tukioperaatio) tukivat, 
Malin viranomaiset ovat jälleen saaneet hallintaansa laajoja alueita. Turvallisuustilanne on 
pysynyt kuitenkin epävakaana.

EU isännöi Malin tilanteesta helmikuussa 2013 pidettyä konferenssia, jossa keskityttiin Malin 
jälleenrakentamiseen siten, että malilaiset pystyvät itse ottamaan vastuun nykyisten kriisien 
rauhanomaisesta ja demokraattisesta ratkaisemisesta, ja että kaikkien malilaisten on 
mahdollista osallistua maan taloudelliseen ja poliittiseen elämään. 

a) Miten Sahelin aluetta koskevaa EU:n turvallisuus- ja kehitysstrategiaa on mukautettu, 
jotta se lujittaisi Ranskan väliintulolla saavutettuja tuloksia ja tukisi kehittyvää poliittista
ympäristöä ja vaaleihin johtavaa etenemissuunnitelmaa?

b) Miten arvelette, että EU sitoutuu varmistamaan Ranskan joukkojen vetäytymisen jälkeen, 
että myös kehitystä, turvallisuutta ja hyvää hallintoa tehostetaan Malin hallituksen 
tukemiseksi?

c) Millaisia johtopäätöksiä tästä kriisistä on tehty poliittisten strategioiden toteuttamiseksi,
ulkoisten toimien koordinoinnin parantamiseksi ja kansainvälisen väliintulon 
jouduttamiseksi tulevaisuudessa?

d) EU:n koulutusoperaatiolla on merkittävä osuus demokraattisen siviilivalvonnan alaisen 
Malin armeijan pitkän aikavälin uudistuksen tehostamisessa. Millä muilla keinoilla EU
voi tehostaa turvallisuusalan uudistusta laajemmassa merkityksessä (oikeus, oikeusvaltio 
sekä poliittinen ja parlamentaarinen valvonta) ja varmistaa, että Malin turvallisuusjoukot 
eivät vaikeuta poliittisen vakauden ja taloudellisen kehityksen saavuttamista?

e) Millaisilla toimenpiteillä voidaan edistää kansallista vuoropuhelua kansallisessa
vuoropuhelu- ja sovintokomissiossa kestävän rauhan saavuttamiseksi?
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